AomiHictpauis [NpesnageHTa YkpalHu

[MpunmanbHsa lNpe3ngeHTa YKpalHu

20.02.2019 o 22/007621-28

Ha Ne [oitrequest-45793-

db85a8tb@dostup.pravda.com.ua

Ha Barue 3seprenns Big 08.02.2019, mo Haaidnuio mo AaMinicrparii ITpesuaenTa
VYxpaiHu, noBiTIOMISEMO TaKe.

Bignosinno no wactuEm ceomoi crarri S5 3akony Ykpainw “Ilpo 3BepHeHHs
rpoMajisiH” y 3BEpHEHHI Mae OyTH 3a3HAa4eHO IMpi3BHUIIE, iM’d, 0 OGATBHKOBI, Micle
IIPOXKHBAHHS T'POMAaZsSHHHA, BHUKJIAJEHO CYTh IOPYIIEHOrOo IHUTaHHs. [lucoMoBe
3BEPHEHHS [TOBUHHO OyTH MiANHCAHO 3asBHUKOM (3asiBHHKAMH ) i3 3a3HAYEHHAM JATH.

3rifHO i3 9acTHMHOIO NEPIIOI0 CTATTI 8 IBOTO 3aKOHY NMMCHMOBE 3BEPHEHHS 0e3
3a3HAYEHHA MiCLs NPOKMBAHHA, He IIANMKCAaHE aBTOPOM BHU3HAETHCH AHOHIMHHM i
PO3IIISIAY HE ITiIJIAraE.

Ockinbkn Hajicnane Bamu 3BepHeHHS 0(QOPMIIEHO HEHANEKHHM YHHOM, BOHO
nosepraeThess Bam. Skio Bu 3BepraTiMeTecs 3a HOIIOMOTOI0 3aC00iB €IeKTPOHHOrO
3B’s13Ky, By MoyxeTe HaJiclIaTH MiIIMCaHUH JTOKYMEHT Y CKaHOBaHIi# Gopmi.

HOH&TOKZ CJICKTPOHHE 3BCPHCHH!.

3aBigyBad BIIILT C.Ocradiiiuyk
4 Y Y

Buxk. Crpinens C. M.
EDOC-44-501699

01220, m. Kuie, Byn. baHkoBa, 11, Ten. (044) 255-70-42, chaxc (044) 255-70-51



Ned46 Big 11.02.2019

From: Wrops [mailto:foi+request—45793—db85a8fb@dostup.pravda,com.ua]
Sent: Friday, February 8, 2019 7:08 PM

To: l'onoBHui nemapramMenT 3a6e3Me4eHHs OCTYITY 10 MyBIiUHOT iH(opMarri
<vidkrytist@apu.gov.ua>

Subject: Indopmarnitinuii 3anut - Yu nosuHHa came Mickka paxa?

Hobporo mus!

3rigHo Ct. 55 Ilpo 3anobiramis kopynuii B ocTamsi# quHHii penakuii Bij 14 woRTHS
2014 poxy, 4.8. Pe3ynbTaTH aHTHKOPYTIIIHHOT EKCIIEPTHSH, B TOMY YHCIII
TPOMAaJICBKOI, MUISraloTh 000B’ I3KOBOMY PO3IIISLY Cy6’€KTOM BHIAHHS
(TPUAHSUIs1) BIALIOBINHOIO aKTa, HOTO TPAROTIACTYIIIIHKOM 860 CYyO’€KTOM, IO SIKOTO
NEePEHIIITH BiANIOBIAHI HOPMOTBOPYI MOBHOBAXKEHHS y aHii chepi.

3rifHO 3aKOHOMABCTBA, CaMe MICLIeBa pajia IpHiiMae pilcHHs, a He [TocTiiui KOMicIT,
Ta caMe Ha cecii el pajiu I0BUHHA PO3TIISAaTHCS AHTHKOPYIIIiHA EKCIIEpTH3A.

Ha mincrasi crarei 1, 13, 19, 20 3akony Vipaimu «ITpo 1ocTym 1o 1y 06JigHO1
iH(popmanii» Bix 13 ciuns 2011 poxy, ki HamarOTh IpPaBo 3BEPTATHUCH 13 3aITUTAMH 10
PO3MOPs/HUKIB 1H(pOPMAaNil 11010 HajaHHs My 6ol iHdopMarii, mporry HagaTu
HAaCTYIHY iH(pOpPMAaNiIo (HACTYIHI JOKYMEHTH ):

Hu moBUHHA B 060BA3KOBOMY IOPSIIKY CECist MiCBKOT pajid po3TIsiiaTh IPOMAaJICHKY
AHTHKODPYILiHHY €KCIIEPTH3Y, TUX PillleHb, 110 BOHA MPHUAMAE?

3 moBaroto,
Wrops

[poury HagaTi BiANOBINb y BU3HAYEHHI 3aKOHOM TEPMiH CIEKTPOHHOIO MOIITOR.

Lle nosinomnenHs 6yno Hagicnane yepes caitt "foctyn ao Mpasau", npU3HauYeHHA AKOTO - HagaHH#A
MOXUTMBOCTI rPOMAAAHaM HaACUNATY 3anuUTu Npo nybAiYHY iHbopmauito 3 noganbWo NybnikaLie uux
3anuTis Ta BiANOBIgEN Ha HUX

ndlf007K 7K



